

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

В Болховской гимназии состоялся выездной день открытых дверей Орловского государственного университета. На встречу с выпускниками прибыли представители медицинского института, факультета иностранных языков, довузовской подготовки и художественно-графического. Они рассказали ребятам (их собралось более 200 человек) об учебном процессе в университете, условиях приема в вуз. Ребятам были розданы печатные информационные материалы об ОГУ.

В скором времени свои дни открытых дверей в Болхове проведут и другие вузы Орла.

ГЛАЗУНОВКА

В Орловской области в минувшее воскресенье впервые проведены выборы глав некоторых муниципальных образований и депутатов представительных органов власти в соответствии с Федеральным законом № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", который вступил в силу с 1 января 2006 года.

Так, в Краснослободском сельском поселении на пост главы претендовали действующий руководитель сельского поселения Т.А. Михонова (по словам представителей избирательной комиссии, она находится в этой должности около 20 лет) и бывший преподаватель Глазуновского сельхозтехникума В.П. Дуаева.

За Тамару Андреевну Михонову отдано 80,5% голосов, за Владимира Петровича — 15,3%, против всех проголосовали 4,2%. Явка избирателей составила 77,5%. Избраны также все десять депутатов представительного органа. Напомним, что на 10 депутатских мест было 20 претендентов.

6 ноября состоятся выборы главы администрации посёлка Глазуновка. Кандидатами на эту должность являются начальник отдела по делам молодежи и спорту районной администрации Сергей Евгеньевич Шамрин и заместитель директора Глазуновского сельхозтехникума Леонид Николаевич Тепляков.

ЛИВНЫ

В связи с изменением территории Здоровецкого сельского поселения в минувшее воскресенье жители этого муниципального образования выбрали главу администрации и депутатов сельского Совета. Из 1906 избирателей на выборы пришли 1342 человека (более 70 процентов). В избирательных бюллетенях были две кандидатуры — действующего главы В.Н. Дворецкого и предпринимателя В.И. Мальцева. По результатам голосования главой администрации был вновь избран В.Н. Дворецкий, набравший 87 процентов голосов.

Здоровецкое сельское поселение — одно из лучших в районе. Здесь проживают более 2500 человек, успешно работают сельхозпредприятия и фермерские хозяйства, частные предприниматели. В хорошем состоянии находятся объекты соцкультбыта: два Дома культуры, девять магазинов, три ФАП, столовая, баня и т.д. Недавно Здоровецкое сельское поселение было признано лучшим в районе по благоустройству территории.

В воскресенье также были избраны десять депутатов сельского Совета. Сегодня состоится первая сессия, на которой будет избран председатель сельсовета.

Подробнее о главах сельских поселений, избранных по новому законодательству, читайте в ближайших номерах "Орловской правды".

СОСКОВО

В районе в соответствии с постановлением губернатора области Е.С. Стрелова проведено комплексное мобилизационное учение. В нём приняли участие работники районной и сельских администраций, военного комиссариата и органов внутренних дел, а также руководители организаций, учреждений и сельхозпредприятий, представители ОПО "Союз Орловщины", ОАО "Орблэнерго" — всего более 350 человек.

Руководители учениями заместители начальника областного мобилизационного управления В.К. Солопов и начальник мобилизационного отдела управления И.Г. Шевчук.

Хорошие знания при отработке учебных задач показали глава администрации района А.М. Долгов, его заместители, руководители районного военного комиссариата, районного отдела общего и профессионального образования, центральной районной больницы.

ТРОСНА

Район готовится к празднованию Дня народного единства. Заместителем главы администрации района В.И. Мироновым подписано постановление, в котором определены даты проведения торжественных мероприятий.

С 1 по 4 ноября в Троснянской школе искусств и во всех общеобразовательных учреждениях пройдут тематические уроки, в ходе которых подрастающему поколению расскажут историю освобождения от Москвы войск Минина и Пожарского. Во всех библиотеках района запланированы книжные выставки, а в районном и сельском Домах культуры — праздничные концерты.

В сельских клубах для молодежи организуот выездные дискотеки. Напомним, что это стало возможным благодаря приобретению районной администрации новой грузопассажирской "ГАЗели", оснащённой современным музыкальным оборудованием для проведения дискотек в отдалённых населённых пунктах и слабооснащённых сельских Домах культуры.

Информгентство "Орловской правды".

Осень ливенских крестьян

Октябрь — венец труда селян, месяц крестьянских праздников, которые проходят в районах нашей области и связаны с окончанием осенних полевых работ. Недавно итоги сельскохозяйственного года подвели труженники Ливенского района. Праздник крестьянского труда совпал с годовщиной деятельности на посту главы администрации Ливенского района Ю.Н. Ревина. О результатах работы руководителей и специалистов хозяйства, рядовых труженников полей и ферм Ю.Н. Ревин рассказал в интервью нашему корреспонденту.

— В нашем районе 16 экономически самостоятельных сельхозпредприятий, часть хозяйств работает в составе агрофирм под эгидой инвестиционных компаний, вкладывающих средства в развитие сельхозпроизводства. Календарный год еще не завершен, но уже можно говорить о его экономических результатах: ожидаемая прибыль от сельскохозяйственного производства составит 168 миллионов рублей (на 50 миллионов рублей больше, чем в прошлом году). В нынешнем году в районе получено более 260 тысяч тонн зерна при средней урожайности более 33 центнеров с гектара. На площади три тысячи гектаров выращена сахарная свекла (в будущем году ее посевы будут увеличены на 900 гектаров). Средняя урожайность сахарной свеклы составила 270 центнеров с гектара. Большинство хозяйств области работают на запланированный урожай. Только в текущем сезоне компания "Регион-Агро-Орел", работающая в районе, поставила в хозяйства 12 тысяч тонн минеральных удобрений различных видов, в том числе импортного производства.

Особо хочется отметить рабо-

ту сельхозпредприятий, которые используют в работе современные технологии и добиваются высокой урожайности зерновых культур. Свыше 40 центнеров с гектара получили КХ "50 лет Октября", ГПЗ им. 17-го партсъезда, ТНВ "Речица", ОАО "Сосновка" и другие. Неплохими производственными показателями в растениеводстве в нынешнем году добились фермерские хозяйства "Космаковка" и "Русское поле". Комбайнеры В.И. Веселов из ОАО "Свободная Дубрава" и Н.А. Воскобоев из ОАО "Сосновка" добились высоких намоловов и стали победителями областного соревнования комбайнеров, обладателями автомобилей "Жигули-2107". На торжествах, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, проходивших в Москве, в связи с присвоением почетного звания "Заслуженный работник сельского хозяйства РФ" был вручен соответствующий нагрудный знак руководителю ОАО "Агрофирма "Ливенское мясо" А.Т. Морозову, а механизатору ООО "Коротыш" В.Е. Варнавскому присвоено звание и вручен знак "Заслуженный меха-



директор Российской Федерации".

— В течение нынешнего года в районе на порядок повысилась рентабельность животноводства. Благодаря чему произошел такой существенный скачок в развитии отрасли?

— Рачительные хозяева понимают, что селу без животноводства не выжить. Средства от молочной и мясной отрасли идут на выплату зарплат, на погашение текущих нужд предприятий. К тому же нынче низкие цены на зерновом рынке и непомерно высокие расходы на ГСМ, удобрения и т.д. "Пропустить" зерно через животноводство — значит, получить хорошую прибыль. В хозяйствах ведутся закупка современного

доильного оборудования, строительства новых молочных комплексов, используются ресурсосберегающие технологии содержания животных.

Три хозяйства почти год работают в составе ООО "Черноземье". В развитие животноводства этой инвестиционной компанией вложено 19 миллионов рублей. Здесь завершается реконструкция жилищных помещений, установка нового доильного оборудования. Кроме того, ООО "Черноземье" планирует построить новый свиноматочник.

Такие агрофирмы и сельхозпредприятия, как "Ливенское мясо", "50 лет Октября", "Речица", "Орловское", "Успенское", госплемзавод им. 17-го партсъезда, из года в год увеличивают показатели по производству молока и мяса, внедряют в производство новые технологии.

Всего в районе 25500 голов крупного рогатого скота (в том числе 7,2 тысячи коров), 41 тысяча свиней. Средний надой от коровы — около 3 тысяч килограммов молока. Высоких показателей по получению приплода на свиноматках в нынешнем году добились животноводы ТНВ "Речица", СП "Никольское", ГПЗ им. 17-го

партсъезда, а в агрофирме "Ливенское мясо" за 9 месяцев получено 17 тысяч голов поросят. Вот где "живые" деньги и уверенность крестьянина в завтрашнем дне.

Немаловажную роль в поддержке сельхозпроизводителей играют предприятия перерабатывающей промышленности. 14 хозяйств реализуют молоко на Ливенский сыродельный завод, где производится сыр, сливочное масло и цельномолочная продукция, пользующиеся высоким спросом у населения области. В составе агрофирмы "Ливенское мясо" работает мясокомбинат, производящий известную своим высоким качеством мясную и колбасную продукцию. В районе также работают хлебокомбинат и сахарный завод.

— Ливенский район — самый крупный и один из самых густонаселенных в области. Значительная часть населения проживает в сельской местности. Оказывают ли сельхозпредприятия поддержку учреждениям социальной сферы?

— Все хозяйства по мере возможности помогают школам, Дома культуры (в районе более 200 учреждений социальной сферы). Самые большие вложения поступают со стороны крепких, стабильно работающих предприятий. 700 тысяч рублей в текущем году потрачено на ремонт сельских школ и Речицкого Дома культуры сельхозпредприятием ТНВ "Речица", приблизи-

тельно такая же сумма из кассы ГПЗ им. 17-го партсъезда поступила на ремонт Дома культуры и спортзала сельской школы; ЗАО "Орловское" и АОП "Успенское" полностью реконструировали фельдшерско-акушерские пункты в д. Орлово и с. Успенском, к началу учебного года отремонтировали школы. Не забывают о селянах наши фермеры и индивидуальные предприниматели. К примеру, ИП О.А. Венников взял на себя заботу о футбольном клубе в поселке сахарного завода, оказывает регулярную финансовую помощь Крутовской школе-интернату. Благодаря всесторонней поддержке сельхозпредприятий, крестьянских хозяйств сохраняются сельские Дома культуры, школы, продолжается жизнь на селе. В селах и деревнях района работают 37 Домов культуры. Сельские дети получают дополнительное образование на музыкальном, художественном и хореографическом отделениях в филиалах районной школы искусств. Тысячи мальчишек и девчонок занимаются в коллективах художественной самодеятельности, спортивных секциях. Сохранять инфраструктуру села, заботиться о ветеранах сельскохозяйственного производства, думать о детях, которые, возможно, захотят остаться здесь жить и работать, — наша общая задача, и мы найдем средства, чтобы и дальше ее выполнять с честью.

Беседовала Наталья ЗАРУБИНА.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Домоуправительница

На вопрос, существует ли гражданское общество в современной России, не могут ответить ни отечественные, ни зарубежные ученые. Большинство из них склоняются к тому, что оно находится в стадии становления. И одним из признаков формирования гражданского общества можно считать возрастающую активность граждан в решении насущных проблем.

Четыре года назад специалисты районных администраций города Орла повсеместно провели сходы граждан, на которых были выбраны члены домовых комитетов. Скорее всего, большинство из присутствовавших на собраниях не придали этому событию значения и уже на второй день о нем забыли. Большинство, но не все.

Жильцы первого подъезда дома номер семь по улице Металлургов единогласно выбрали в домком Ольгу Николаевну Горских. 65-летняя пенсионерка всегда выделялась своей активностью и неравнодушием к людям. Ольга Николаевна сразу же взялась за дело: познакомилась с работниками и руководителями районной администрации, ЖРЭУ, всеми жильцами дома. Это сейчас она знает каждую семью как свою, а тогда казалось, что это непосильная задача. Соседи без энтузиазма воспринимали ее идеи. Тогда О.Н. Горских решила: ее подъезд будет экспериментальным, а там, глядишь, и остальные подтянутся. Подъезд старенькой "хрущевки" был обшарпан и сер.

— Раньше у нас на лестнице ко-

го только не встретишь: молодежь с пивом и селедкой на газетке, бомжей, спящих у кого-нибудь на коврике, — рассказывает Ольга Николаевна. — С этим безобразием надо было заканчивать.

Пшла по соседям, собрала по пятьдесят рублей на побелку. Два месяца осаждала кабинеты жилищного управления с просьбой выделить маляров. Получилось. Подъезд засверкал белой. Ольга Николаевна рассказывает, что несколько дней к ней в подъезд приходили целые экскурсии. Удивлялись, хвалили, интересовались, как ей это удалось. Следующим этапом преобразования стала покраска стен и полов. Краску выбрали "всесезонную": синюю, желтую, красную. Тут Ольга Николаевна пришла в голову идея выложить пол на первом этаже кафельной плиткой. "Люди сейчас евроремонт в квартирах делают, наверняка у кого-то старый кафель "завалился". Да и на заводах можно поспрашивать", — подумала тогда Ольга Николаевна.

Председатель домкома, Ольга



Мальчишки и девчонки часто приходят к бабушке Оле за советом.



Теперь в подъездах тепло и чисто, на окнах висят шторы, а кое-где и живые цветы.

временам считалась зажиточной, дедушка заранее запас несколько сундуков зерна, которых семье хватало на несколько лет. Ольга тайком от родных в подполе палять выносила буханки хлеба, сухофрукты своим подругам и соседям. Только благодаря этому многие из них остались живы...

— У меня часто спрашивают, как я смогла организовать людей, убедить их в том, что перемены необходимы, — говорит О.Н. Горских. — Я так отвечаю: когда человек ощущает, что он кому-то нужен, что кто-то о нем заботится, он начинает чувствовать вкус жизни и хочет, чтобы она стала немножко лучше и с его участием.

В подъезде Ольги Николаевны висит самодельная доска объявлений, через нее она информирует соседей об очередном сходе граждан, поздравляет именинников, а также вывешивает полезную, по ее мнению, информацию (вырезки из газет и журналов). Соседи настолько привыкли к тому, что одной из первых в день рождения их поздравляет любимая бабушка Оля, что, как только и просыпаются, бегут посмотреть, что она им написала. Дело в том, что Ольга Николаевна поздравления пишет в стихотворной форме, и людям это так нравится, что зачастую они забирают их себе на память.

— Самым сложным было убедить людей поставить кодовую дверь, — рассказывает О.Н. Гор-

ских. — Не каждый был готов отдать крупную сумму денег. Но и с этой проблемой мы справились.

Сейчас все подъезды дома имеют кодовые двери. В подъездах тепло и чисто, на окнах висят шторы, а кое-где и живые цветы. В

Ольга Николаевна гордится своим домом: — Люди теперь многое делают сами. Например, в нашем доме живет семья маляров, они своей подъезд разрисовали белыми машинками. Очень красиво получилось. Многие принесли саженцы и высадили их в нашем дворе, а одна женщина — целое ведро тюльпанов. Приходите весной, когда они расцветут. Неделю назад подростки опять приходили, просили томный стол. В ЖРЭУ обещали помочь...

Недавно Ольге Николаевне исполнилось семьдесят лет. Чествовал ее весь район, даже в администрации приглашали. Глава района П.Е. Худяков лично поздравил О.Н. Горских и отметил, что в настоящее время, когда идет реформа местного самоуправления, как никогда важно, чтобы больше было таких инициативных людей.

Все успевает Ольга Николаевна — и по дому хозяйничать, и стихи писать, и в различных мероприятиях участвовать, а главное — делать добро людям. И все с огоньком, с азартом, с неугаимой энергией, передающейся всем окружающим. Не каждому даны сила и умение с людьми работать, на это талант нужен. У Ольги Николаевны он есть.

Юлия КОРОЛЕВА.

Святой долг памяти

Они проливали свою кровь в мирное время. Государство долго не признавало их ветеранами войны. В боевых действиях, локальных войнах и конфликтах второй половины прошлого века сгинуло 140 наших земляков. Еще около 500 человек скончались позже от ран, полученных на поле боя. Афганистан, Чечня, Таджикистан — у каждого из них была своя война, в которой они проявили свои лучшие качества: мужество, стойкость, героизм, беззаветную любовь к Родине. Каждый из них из этой войны вышел победителем, героем.

На днях в редакции "Орловской правды" встретились депутат Государственной Думы РФ И.Я. Мосьякин, представители областной общественной организации ветеранов боевых действий, городской общественной организации "Предприниматели Центрального рынка". На встрече речь шла о необходимости создания в Орле памятника ветеранам боевых действий, погибшим при исполнении своего воинского долга.

Председатель областной ветеранской организации А.В. Шепетин отметил, что подобные памятники есть почти во всех регионах России. У родных и близких, друзей погибших есть возможность почтить память своих боевых товарищей, возложить цветы к монументу. На Орловщине мемориала в честь ветеранов боевых действий, погибших при исполнении воинского долга, пока нет.

Орловские скульпторы уже подготовили проект будущего памятника, городские власти определили его местонахождение — на Наугорском шоссе, недалеко от Троицкого кладбища. Но на создание и установку памятника по-прежнему нет средств.

Депутат Государственной Думы РФ И.Я. Мосьякин в своем выступлении сказал, что памятник героям необъявленных войн должен появиться в Орле в ближайшее время.

"Орловская правда" объявляет о начале благотворительной акции по сбору средств для создания в Орле памятника ветеранам боевых действий, погибшим при исполнении своего воинского долга, в ходе которой будет рассказывать о людях, вносящих свой посильный вклад в это святое дело. Все средства будут аккумулироваться на благотворительном счете.

Р/с 40703810700400100142
ИНН 5751007986 /КПП 575301001
БИК 045402790
Филиал в г. Орле ОАО "МинБ"
К/с 3010181080000000790.

Орловская региональная организация Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане.

Сергей ГОГотов.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

Традиционно в начале ноября в Орле завершается спортивный летний сезон.

В соответствии с распоряжением городской администрации 7 ноября на площади имени Ленина состоится спортивный праздник.

Принять участие в состязаниях приглашаются жители Орла, любители физкультуры и спорта.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

НАРЕКАНИЯ К КАЧЕСТВУ

339 письменных обращений рассмотрено специалистами отдела по защите прав потребителей района с начала 2005 года.

Из общего количества жалоб более 80% приходится на сферу торговли. Больше всего нареканий на качество реализуемых средств мобильной связи и сложной бытовой техники.

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

РЕЙД ПО ИГРОВЫМ АВТОМАТАМ

Сотрудники отдела по делам молодежи совместно с дружинниками молодежного оперативного отряда провели рейд по игровым салонам и игровым автоматам, расположенным на территории района.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ПОМОЩЬ МАЛОБЕСПЕЧНЫМ СЕМЬЯМ

87 государственных и частных предприятий, а также организаций района приняли участие в благотворительной акции, которая проводилась в рамках мероприятия, посвященного празднованию 60-летия Великой Победы.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ — В БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО

Проректоры, заведующие кафедрами, деканы библиотечно-информационных факультетов вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Краснодар-а, Кемерово, Ростова, Самары, Тюмени, Челябинска, Ярославля, работники средних специальных учебных заведений Орла, Липецка, Брянска и Курска, а также ведущие специалисты библиотек Орла стали участниками трехдневного заседания в Орловском государственном институте искусств и культуры.

ЛУЧШИЙ ВОЖАТЫЙ-2005

Такого звания удостоена студентка Орловского государственного технического университета Елена Колинко.

Его оспаривали между собой представители 25 педагогических отрядов из высших и средних специальных учебных заведений Орла и области.

Прошедшая конференция носила особый характер, поскольку библиотечное дело в последние годы выходит за "книжные" рамки.

Такого звания удостоена студентка Орловского государственного технического университета Елена Колинко.

Его оспаривали между собой представители 25 педагогических отрядов из высших и средних специальных учебных заведений Орла и области.

Прошедшая конференция носила особый характер, поскольку библиотечное дело в последние годы выходит за "книжные" рамки.

Такого звания удостоена студентка Орловского государственного технического университета Елена Колинко.

Его оспаривали между собой представители 25 педагогических отрядов из высших и средних специальных учебных заведений Орла и области.

Прошедшая конференция носила особый характер, поскольку библиотечное дело в последние годы выходит за "книжные" рамки.

ПО ПИСЬМУ ЧИТАТЕЛЕЙ

В нашем «копытце» нету водицы

"Мы, жители улиц Станционной, Пришвина и пер. Самарского, застройщики 1956 — 61 годов, в настоящее время инвалиды I — II групп (есть среди нас и колясочники), обращаемся к вам с просьбой о помощи. У нас нет питьевой воды. С 1976 года мы пытаемся добиться прокладки водопровода, обращались во все инстанции, но все бесполезно."

Под этими строками, пришедшими в адрес редакции, 12 подписей.

Мы решили увидеть все своими глазами и отправились к адресатам письма.

"НЕЧЕМ НАПИТЬСЯ И НЕЧЕМ ПОМЫТЬСЯ"

...Мыло, шампунь, порошок и "фэри" текут по прорытым канавкам вдоль улиц Станционной, Пришвина и переулка Самарского в ближайший ручей.

"Человек ко всему привыкает", за многие годы и авторы письма приспособились к непростым условиям существования в областном центре без воды и канализации.

С тех пор прошло почти 30 лет. Ближайшая колонка по-прежнему в неположенных трехстах метрах от Антонины Ивановны и Егора Ивановича Войновых.

В связи с тем, что вирус иммунодефицита вышел в благополучные широкие слои населения, в школах и средних специальных учебных заведениях стали чаще проводиться родительские собрания, в которых участвуют наркологи, врачи областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом, работники правоохранительных органов, педагоги.

В НАШИХ РУКАХ

— Сколько можно рассказывать нам об одном и том же? — недовольно ворчала моя приятельница, отправляясь на родительское собрание в училище к сыну.

Разубеждать ее было бесполезно. Но самое страшное, что примерно так думают многие. Напрасно, ВИЧ-инфекцией заражаются не только наркоманы.

В связи с тем, что вирус иммунодефицита вышел в благополучные широкие слои населения, в школах и средних специальных учебных заведениях стали чаще проводиться родительские собрания, в которых участвуют наркологи, врачи областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом, работники правоохранительных органов, педагоги.

На этих собраниях и выясняется, что, сколько бы ни говорили, сколько бы ни писали статей в газетах и ни показывали по телевизору передач о наркомании, "белых" пятен в образовании родителей хватает.

Идут на подобные собрания, как правило, без особого желания, а потом слушают часовые лекции на одном дыхании.

Нельзя оставлять без внимания появившееся у подростка безразличие ко всему, в том числе к противоположному полу.

При любых сомнениях можно воспользоваться тестом на определение наркотиков в моче (тесты продаются в аптеках и очень легки в применении в домашних условиях).

Порой родители не знают, куда обратиться в случае, если уже требуется медицинская помощь, и гарантируется ли анонимность.

Для многих из подобных собраний стали открытием первые симптомы ВИЧ-инфекции, а поэтому будет не лишним о них повторить.



на эти цели не предусмотрено...". (Зам. пред. исполкома В.Ф. Благов.)

А ВОЗ И НЫНЕ ТАМ

1976 год. Ответ на обращение жителей указанных адресов: "Ваше

не были инвалидами I и II групп... Все эти годы Антонина Ивановна писала письма, даже президенту, пытаясь добиться прокладки водопровода, и ей показало, что она достигла обнадеживающего результата: в августе 2000 года МПП "Орловдоканал" разработало проект на прокладку водопровода по пер. Самарскому.

В 2002 г. жители на свой запрос получили ответ за подписью мэра г. Орла В.И. Уварова, который сообщил, что "... для обеспечения пер. Самарского водоснабжением необходимо строительство участка водопроводной сети протяженностью 275 м с установкой 3 водозаборных колонок.

В связи с отсутствием средств в настоящее время выполнить прокладку водопровода за счет городского бюджета не представляется возможным."

Прошло еще два года, и уже за подписью заместителя мэра Е.А. Желова был получен другой ответ: "... строительство водопровода по пер. Самарскому включено в программу по улучшению водоснабжения г. Орла... разработана проектная документация и согласована в установленном порядке.

Но ни в 1976, ни в 2002, ни в 2004 годах денег на строительство так необходимого людям водопровода как не было так и нет...

Р.С. Сегодня Антонина Ивановна боится, что доживет до того дня, когда из дома выйти будет невозможно, не то что до воды 300 метров "протопать", а потом еще и назад, да с полными ведрами.

"Доченька, помогите, пожалуйста!" — звала она ко мне. — Неизвестно ведь, кому сколько жить бог отписал.

Редакция газеты подала запрос в городскую администрацию. Будем вместе ждать ответа на вопрос: "Когда же найдется наконец средства на прокладку водопровода для теперь уже инвалидов улиц Станционной, Пришвина и пер. Самарского?"

Евгения ПЕШЕХОНОВА.

нии и ВИЧ-инфекции, сделанные по заказу Министерства здравоохранения России. Замечаю, что они кардинально изменились от тех, которые попадали мне в руки года два назад.

В одной брошюре доходчиво объясняется, как можно снизить вред и риск от употребления наркотиков. Конечно, сначала авторы

ким товарищем другого, вполне благополучного подростка. И хорошо, если этот подросток не ваш близкий человек.

Обнадеживает пока ситуация с детьми, рожденными от ВИЧ-инфицированных. Во всяком случае в Орле и мамы, и новорожденные получают эффективное лечение, и в полтора года детей, как правило, снимают с учета.

Но не все мамы расстраиваются по данному поводу. Одна ВИЧ-инфицированная орловчанка оставила своего новорожденного малыша в роддоме.

Недавно в Орле при областном управлении общего и профессионального образования прошло заседание координационного совета.

Было решено к Всемирному дню борьбы со СПИДом (1 декабря) провести конкурс на лучшее сочинение среди старшеклассников на тему: "Я за будущее без СПИДа", смотр плакатов по этой же тематике, конкурс профилактических работ среди средних специальных учебных заведений, а также лекции, беседы, "круглые столы".

На днях в кармане у малышки, которая ходит в один из орловских детских садов, мама нашла использованный шприц с остатками крови.

И это страшно. После такого случая дворничкам дано задание — более тщательно осматривать детские песочники, беседки, домики, которые обычно облюбовывают другие, уже подрастающие наши детки.

Да, все они наши — наркоманы, ВИЧ-инфицированные, непугавые, неприкаянные, заблудшие, брошенные...

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Р.С. Кабинет анонимного обследования находится в городе Орле, на улице Лескова; тел. 41-01-92.



лет и старше. Причина — заразились от своих случайных конных подруг.

К сожалению, затруднило работу с наркоманной постановление правительства, принятое в прошлом году.

настоятельно рекомендуют прекратить пользоваться наркотиками. Но если ты вынужден применять уже использованный шприц — как в этом случае обезопасить себя? И далее подробная инструкция о мытье, хлорировании и прочих мерах предосторожности.

Кому-то такие советы покажутся слишком даже демократичным шагом, даже панибратским. Однако практика показывает, что лучше "опуститься" до таких советов, чем через полгода зарегистрировать очередного инфицированного.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ. ЦЕНТР КРОВЛИ. СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО. ПРОЕКТИРОВАНИЕ и компьютерный расчет. Металлочерепица. Металлосайдинг. Фальцевая кровля. Ондулин. Мансарды. Мягкая кровля. Профнастил. Водосточная система. Теплицы алюминиевые. Подоконные отливы. Флюгеры. Кровельные аксессуары. Производство на основе импортной стали (Англия, Бельгия, Германия) 1м² кровли — от 158 руб. Московское шоссе, д. 137 (здание УВМ, 4-й этаж). Тел./факс 36-14-24 ул. Городская, д. 48 (в р-не Базы Лесоторговой). Тел./факс 45-10-74, ул. Ковневская, д. 7 (производственная база). Тел. 47-29-50.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 19 декабря 2005 г. в 10.00 открытого конкурса по определению исполнителя полиграфической печатной продукции на 2006 год для управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 19 декабря 2005 г. в 11.00 открытого конкурса по приобретению канцелярских товаров на 2006 год для управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 21 декабря 2005 г. в 10.00 открытого конкурса по закупке автомобилей ГАЗ-31105 в количестве 5 штук для управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области.

МУП «ЖИЛИЩНО-РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ» (ЗАКАЗЧИК) извещает о проведении открытого конкурса по отбору аудиторской организации для осуществления ежегодного обязательного аудита в соответствии с ФЗ от 7.08.2001 г. № 119-ФЗ, постановления Правительства РФ от 12.06.2002 г. № 409.

СООБЩЕНИЕ о проведении совместного общего собрания акционеров общества, участвующих в реорганизации (закрытого акционерного общества «Северсталь-метиз», открытого акционерного общества «Череповецкий сталепрокатный завод», открытого акционерного общества «Орловский сталепрокатный завод»).

СООБЩЕНИЕ о проведении совместного общего собрания акционеров общества, участвующих в реорганизации (закрытого акционерного общества «Северсталь-метиз», открытого акционерного общества «Череповецкий сталепрокатный завод», открытого акционерного общества «Орловский сталепрокатный завод»).